ПРАЗДНИК ПОВЕДЫ

(К 27-й ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ НАД ГИТЛЕРОВСКОЙ ГЕРМАНИЕЙ)

9 мая великий Праздник Победы, который ежегодно торжественно отмечают советские люди, трудящиеся братских социалистических стран, все прогрессивное человечество. В STOT день 27 лет тому назад была завершена длительная кровопролитная борьба народов против германского фашизма - ударной силы империализма. Решающий вклад в разгром блока фашистских государств внес советский народ,

его Вооруженные Силы, которые не только защитили свободу и независимость социа-Родины, листической но и оказали помощь в освобождении от ига фашизма другим народам. Они выполнили свой интернациональный долг перед международным пролетариатом, перед всем прогрессивным человечеством. Триумфальным маршем прошли гитлеровские полчища по странам Европы, и только на советской земле они встретили грозную не-

одолимую силу. По призыву Коммунистической партии, под ее мудрым руководством наша страна встала на смертный бой, превратилась в единый могучий военный лагерь. Советские люди победу ковали на фронте, в тылу, в партизанских отрядах. Почти четыре года длилась священная Отечествен-Великая ная война. Время не изгладит в памяти народов великие сражения под Москвой, Сталинградом, Курском, такие Советской операции Армии, как Белорусская, Восточно-Прусская, Пражская. Чтя свет лую память героев, отдавших жизнь за свободу, мир и счастье народов, советские люди, прогрессивные люди всей земли с глубоким удовлетворением благотворное влияние миролюбивой внешней политики Советского Союза, выражают решимость неустанно укреплять мир и социальный прогресс.

НАТЮРМОРТ.

Худ. П. Хныкин.





В шахматном клубе металлургического комбината закончился финал личного первенства комбината среди мужчин. В личном шахматном первенстве участвовало 14 перворазрядников — победителей полуфиналов и два кандидата в мастера. Чемпио-ном стал кандидат в мастера спорта агломератчик аглофабрики горнообогатительного производства металлургического комбината Николай Кузнецов. У 12 очков из 15 возжинжом.

• занял Второе место старший инженер технического отдела завода по ремонту горного и металлургического оборудования

Николай перворазрядник Горбунов. Он отстал от Кузнецова на пол-очка. Горбунов «заработал» кандищатский, балл.

На третьем месте с 11 очками — старший инженер-конструктор завода по ремонту горного и металлургического оборудования кандидат в мастера чемпион города прошлого года Юрий Угольцев.

28 мая официально открывается новый город-ской шахматный клуб (за «Современкинотеатром ник»). До открытия клуба здесь состоялись интересные соревнования.

Здесь проходило личнокомандное первенство школьников Челябинской области. 1-е командное место заняла команда Правобережного района Магнитогорска, в COCTAB которой входили В. Кирюхин, С. Флейман, Л. Гуленская. В личном зачете, набрав 7 очков из 8 возможных, на первое место вышел перворазрядник В. Кирюхин.

Ждем вас, товарищи ме-таллурги, любители шахмат, 7 и 8 мая на открытие городского шахматного клуба!

И. КОЛОМЕЕЦ, член городской шахматной федерации.



н. копанев

МЕЧТА

Я прыгал со второго этажа, С любых высот Речных надводных вышек. И потому доверие стяжал Среди босых веснушчатых Мальчишек.

Тогда мне снился купол голубой, Где самолеты были, словно птицы, Но вырос я. Теперь иной судьбой Мне выпало с тобою поделиться.

Мне выпало идти в земном строю И по-земному высотой гордиться. На молодость военную мою Легли зарей военные петлицы.

Высокой мне не изменить мечте, Которой вровень И любовь И вера.

Чтоб пронести в строю на высоте Нелегкие погоны офицера.



С составителем поездовстанции Гранитная железнодорожного транспорта Виктором Фекомбината доровичем Вдовцевым мы встретились в его цеховой библиотеке.

ник.

— Скажите, вы давно записаны в этой библиоте-

ке? Да, уже около пяти лет.

— Наверное, чтение отнимает большую часть вашего свободного времени?

Да нет, все-таки не большую... Но книгами не пренебрегаю! Я совсем недавно кончил учиться (был студентом заочного отде-Челябинского желения лезно**дорожного** техникума), времени на чтение хулитературы ожественной тогда почти не было, читал все больше специальную техническую. Теперь появилась возможность занятыся и художественной, так что наверстываю упу-

- Я смотрю, что вы бе-

любите путешество-

— Да, мне такие книги нравятся. Я вообще увлекаюсь туризмом. Год назад ездил во время отпуска по туристической путевке в Киев. В прошлом году был на Ильменской турбазе. Потом отдыхал в доме отдыха «Юбилейный». Там, кстати, и познакомился со своей будущей женой (теперь вот ожидаем прибавления в семье, приходится часто гулять с женой, ну и часть домашних забот легла на мои плечи...)

— A в кино, театр вы успеваете ходить?

— Да, в кино — не реже двух раз в неделю (это, наверное, потому, что у нас нет телевизора). И в театр вообще-то раньше ходили. За город ездили и

Оператор-резчик Владимир Самойлов и машинистоператор Вениамин Дудин работают в одном цехе пятом листопрокатном. Они — друзья. Вместе проводят свободное время, занимаются спортом, оба готовятся поступать в вузы: Владимир в Уралыский юридический институт. Вениамин - в МГМИ. На мой вопрос, какой вид отдыха, по их наиболее полно путешествиях, других стра- они ответили одинаково:

 Отдых в лесу. За городом.

Владимир Самойлов:

- Зимой и летом была бы палатка и спальный мешок - едем мы за город. С бригадой или с семьей, если совпадут выдни. Раньше еще ходные на тренировки ходил, занимался в секции пулевой стрельбы комбината, а теперь вот надо готовиться к вступительным экзаменам в институт, да и тир наш закрыли. Отпуск свой я провожу вместе с женой и у родителей в дедетьми ревне. Там и лес, и река, и рыбалка, и охота.

Вениамин Дудин:

- Загородные прогужки, стрельба, теперь — подгопоступлению в горно-металлургический. Ну, и, конечно, жниги — это само собой разу-меется! Этим заполнены мои свободные часы.

Художественная литература, туризм, путешествия -вот далеко не полный перечень всех увлечений металлургов. А что к нему можете добавить вы? Дружны ли вы с театром, любите ли животных, ухаживаете ли вы за садом? Может быть, у вас дома есть небольшая мастергде вы проводите ская, время с свободное свое для дома, для пользой семьи? Расскажите своих любимых занятиях, попытайтесь увлечь ими других.

Т. СТАРИЦКАЯ.



Вторник, 9 мая Шестой канал

12.00 - Программа нередач. 12.05 — Новости. 12.20 - •Ты помнишь, товарищ?» 13.15 - «Дорогой отцов. Документальный фильм. 14.15 — Концерт. 15.15 *Пятерка Художественотважных». ный фильм. 16.30 - Новости. 16.35 — Программа телевизионных документальных фильмов. 17.15 -

«В эпоху грозную, когда война». 18.15 — «Подвиг». Телевизионный альманах. 18.30 - «Боевые спутни-Фильм-концерт. 19.30 — Новости. 19.40 — Премьера многосерийного фильма «Зима и весна со- 20.50 — «Минута молчарок пятого». 4-я серия. 20.50 — Светлая память павшим в борьбе с фашизмом! Минута молчания. 21.10 — Концерт классицветное телевидение. «Освобождение». Художественный фильм. 2-я серия. ный экран». 19.20 — Сказмационная программа. 23.30 — Мастера искусств воинам Советской Армин.

Двенадцатый канал

18.00 — «Когда говори-

ли пушки». Фильм-концерт. •Великий под-18.50Документальный BHIT . фильм, 19.40 -- «Нет наград, чтоб оценить твои деяния». Передача посвящается ветеранам Великой ния». 21.10 - «Память». Документальный фильм.

Среда, 10 мая

Двенадцатый канал

помощь абитуриенту. 21.00 — Верди. «Дон Карлос». Спектакль Челябинского театра оперы и балета им. Глинки.

письмо в редакцию

Просим через вашу гасемьи благодарность коллективу бригады № 2 цеха погрузкивыгрузки ЖДТ комбината, разделившему вместе с нами наше Богданова Ильи Григорье-

зету вынести от нашей большое горе - смерть вича.

Семья Богдановых.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Зам. редактора В. Н. КУЧЕР.

Сегодня, 9-го мая, совет молодых рабочих Магнитогорского металлургического комбината и массовый сектор право-бережного Дворца культуры металлургов приглашают мо-лодежь на открытие танцевальной площадки на стадионе

В программе вечера: встреча с Героями Советского Союза, демонстрация кинофильмов, праздничный концерт, аттракционы, танцы. Играет эстрадный оркестр. Начало в 20 часов.

пишите, звоните, приходите H OI LLI

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж. Телефоны: редактор — 3-88-04; заместитель редантора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-38; фотолаборатория — 3-14-42.